

Mogielnica 15.07.2021 r.

IR-6740.26.2019

**Wykonawcy, zainteresowani udziałem
w przetargu nieograniczonym
nr sprawy IR-6740.26.2019**

Dotyczy:

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na:
Przebudowę boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół Ogólnokształcących w Mogielnicy ul. Nowomiejska – numer sprawy IR-6740.26.2019,

Gmina Mogielnica w Mogielnicy działając jako Zamawiający ww. postępowaniu, zgodnie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129).

oraz

zgodnie z punktem XII Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) niniejszym zawiadamia Państwa o tym, że w dniu 14 lipca 2021 roku Wykonawca zainteresowany udziałem w przedmiotowym postępowaniu, zwrócił się do Zamawiającego z poniżej zacytowanymi pytaniami do treści SWZ:

Pytanie nr 1:

Według SWZ punkt 16.5 g) do oferty należy załączyć „przedmiotowe środki dowodowe określone w pkt. 5.11. SWZ”, jednak SWZ nie zawiera takiego punktu, w którym byłyby określone przedmiotowe środki dowodowe. Proszę o wyjaśnienie czy do oferty należy załączyć przedmiotowe środki dowodowe, a jeśli tak, to jakie?

Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Do oferty nie należy załączać żadnych przedmiotowych środków dowodowych, gdyż Zamawiający w opublikowanej wersji SWZ nie przewidział przedmiotowych środków dowodowych, w szczególności tego rodzaju środki nie zostały przewidziane w pkt 5.11. SWZ.

Pytanie nr 2:

W projekcie oraz STWiORB Zamawiający określił parametry nawierzchni poliuretanowej w bardzo zawężonych widelkach, które sugerują rozwiązanie tylko jednego producenta, eliminując jednocześnie z możliwości ubiegania się o realizację prac wykonawców nawierzchni o parametrach lepszych niż opisane. Takie działanie nie tylko ogranicza swobodną konkurencję, ale też jest niekorzystne z punktu Użytkownika, który w ramach budżetu przewidzianego na Inwestycję mógłby otrzymać produkt o lepszych właściwościach. Dlatego wnosimy o zwiększenie konkurencyjności postępowania poprzez potraktowanie parametrów zamieszczonych w dokumentacji projektowej jako minimalnych i dopuszczenie produktów o parametrach lepszych, gwarantujących wyższy komfort użytkowania i trwałość nawierzchni.

Odpowiedź na Pytanie nr 2:

Zamieszczone w dokumentacji projektowej parametry odnośnie nawierzchni należy traktować jako minimalne i dopuszczalne jest zastosowanie produktów równoważnych o lepszych parametrach, gwarantujących wyższy komfort użytkowania i trwałości nawierzchni.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Sporządził:
Tadeusz Wrzesiński
Tel. (48) 66 35 211
e-mail: inwestycje@mogielnica.pl



KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO
BURMISTRZ

dr Sławomir Chmielewski

